



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)

Департамент государственной
политики в сфере воспитания,
дополнительного образования
и детского отдыха

Каретный ряд, д. 2, Москва, 127006
Тел. (495) 539-55-19. Факс (495) 629-08-91
E-mail: d06@edu.gov.ru

22.03.2019. № 06-281

О проведении Всероссийской
педагогической конференции

Департамент государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России информирует о проведении с 13 по 15 мая 2019 г. в Москве Всероссийской педагогической конференции «Проектные практики в области гражданского образования» (далее – конференция).

Организатором конференции выступает Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» при поддержке АНО «Россия – страна возможностей», Российской академии образования и Фонда президентских грантов.

В программе конференции запланированы встречи с ведущими российскими учеными – представителями различных областей знания, исследующими проблемы гражданской социализации молодежи в современных условиях; проведение лекций и семинарских занятий о формах и методах привлечения различных групп молодежи к социально ориентированной проектной деятельности, дискуссионных площадок и научно-методической лаборатории по тематике конференции.

К участию в конференции приглашаются преподаватели образовательных организаций разного уровня, ученые, специалисты региональных и муниципальных

органов управления образованием и молодежной политикой, представители молодежных некоммерческих организаций, лидеры местных сообществ, авторы молодежных социальных проектов и члены их проектных команд, а также лица, ведущие научные исследования в области социально - проектной деятельности детей и молодежи.

Заявки для участия в конференции принимаются не позднее 10 апреля 2019 года. Отсканированную копию заявки необходимо направить по адресу электронной почты pedagog@moyastrana.ru с пометкой «Заявка на конференцию».

Более подробную информацию о конференции можно узнать на сайтах www.moyastrana.ru и www.rusacademedu.ru.

Прошу проинформировать образовательные организации о проведении конференции, а также рассмотреть возможность направления представителей субъекта Российской Федерации для участия в мероприятии.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам +7 (903) 155-66-52, +7 (903) 442-07-00, а также адресу электронной почты pedagog@moyastrana.ru.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Директор департамента

 И.А. Михеев

ЗАЯВКА

на участие во Всероссийской педагогической конференции «Проектные практики
в области гражданского образования»

Ф.И.О.	
Дата рождения	
Субъект Российской Федерации	
Место работы	
Должность	
Ученая степень, звание (при наличии)	
Почтовый адрес (рабочий)	
Адрес электронной почты	
Телефон	
Тема выступления (при наличии)	
Название публикации (при наличии)*	

Даю согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2007 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Дата

Подпись

Подписанная заявка направляется в отсканированном виде не позднее 10 апреля 2019 г. по адресу электронной почты pedagog@moyastrana.ru.

Согласие участника Всероссийской педагогической конференции «Проектные практики в области гражданского образования» на обработку персональных данных и публикацию тезисов

Я, _____,

(Ф.И.О.)

проживающий по адресу _____

паспорт серия _____ номер _____, выдан: _____

(кем и когда выдан)

руководствуясь ст. 9, п. 2 ч. 2 ст. 22, п. 6 ч. 3 ст. 23 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных», заявляю о согласии на обработку Общероссийским союзом общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы» моих персональных данных, включающих:

- фамилию, имя, отчество;
- дату рождения;
- должность, место работы
- реквизиты документа, удостоверяющего личность;
- адрес электронной почты;
- телефон;

другие персональные данные, необходимые для реализации целей по обработке, анализу, аудиту и учету лиц, принимающих участие в конференции, а также их уведомлению о новостях, изменениях условий проведения конференции.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам, включая средства массовой информации).

Целью обработки персональных данных является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, содействие развитию социальных лифтов, поддержки проектов и инициатив, создающих возможности для личностной и профессиональной самореализации граждан в различных сферах деятельности, в том числе с целью защиты прав на неприкосновенность частной жизни, продвижения товаров, работ, услуг Оператора на рынке путем осуществления прямых контактов с потенциальным потребителем с помощью средств связи; обеспечения приёма и направления обращений, в том числе в органы государственной власти; передачи данных в учебные центры для обучения и/или повышения их квалификации; отбора на вакантную должность; **соблюдения прав физических лиц при участии в конкурсах/семинарах/иных мероприятиях/и т.п. и (или) в отборах на конкурсы/семинары/иные мероприятия/и т.п., а именно:**

организации и проведении Всероссийской педагогической конференции «Проектные практики в области гражданского образования», проводимой Общероссийским союзом общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы».

Перечень действий: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передача (распространение, предоставление, доступ); обезличивание; блокирование; удаление; уничтожение.

Способы обработки персональных данных: смешанная; с передачей по внутренней сети юридического лица сети интернет; без передачи по сети Интернет.

Трансграничная передача: нет.

Сведения о местонахождении базы данных: Россия.

Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных: бессрочно (с учётом условия прекращения обработки персональных данных).

Условия прекращения обработки персональных данных: ликвидация Общероссийского союза общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы».

Способ отзыва, если иное не установлено федеральным законом: по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

Согласие дано при условии, что их обработка осуществляется ответственным лицом оператора и обязанным сохранять их конфиденциальность. В процессе обработки персональных данных оператором я

предоставляю право его работникам передавать мои персональные данные другим ответственным лицам Оператора и третьим лицам (в том числе контрагентам Оператора).

Оператор предоставляет персональные данные или поручает их обработку следующим лицам:

- федеральному государственному бюджетному учреждению «Российская академия образования»;
- Фонду-оператору президентских грантов по развитию гражданского общества.
- АНО «Россия – страна возможностей».
- работникам и сотрудникам по договорам гражданско-правового характера.

Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, а также договорами между Оператором и третьими лицами.

Оператор имеет право во исполнение своих обязательств обмениваться (прием и передача) моими персональными данными с третьими лицами с использованием машинных носителей информации, по каналам связи и(или) в виде бумажных документов, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, без специального уведомления меня об этом, при условии, что их прием и обработка осуществляются лицом, обязанным сохранять профессиональную (служебную) тайну.

Настоящее согласие дано мной добровольно.

«__» _____ 201_ года

Подпись

Расшифровка

При заполнении необходимо указывать достоверные контактные и паспортные данные, проверять корректность адреса.

По прибытии на конференцию оригинал данного согласия предоставляется организаторам конференции.